

MINISTERUL DE INTERNE

SECRET

nr. 00123266 din 13 aprilie 1976

SA ARONA,

PLAN DE MASURI

pentru continuarea acțiunilor de compromitere și izolare a principalelor elemente cuprinse în acțiunea "HEMERADA", precum și destrămarea legăturilor ostile ce se mai mențin între acestea.-

În conformitate cu măsurile aprobate, în perioada mai 1974 - decembrie 1975, Direcția I în cooperare cu Direcția e VI-a, Inspectoratul Municipiului București-Securitate și Inspectoratul Județean Cluj, au desfășurat o acțiune de documentare și contracarare a activităților dușmănoase desfășurate de foștii național-țărăniști cuprinși în acțiunea "HEMERADA" și alte legături ale acestora din București și teritoriu.-

În acest scop, au fost cercetate în cadrul acțiunilor informative, un număr de 19 persoane, iar datele obținute au fost folosite pentru destrămarea legăturilor stabilite între elementele urmărite, dezinformarea și compromiterea acestora.-

În luna iunie 1974 a fost începută urmărirea penală împotriva acelor persoane ce au deținut funcții de conducere în P.R.T. și care au inițiat unele acțiuni de reorganizare și propagandă în favoarea fostului partid, continuându-se astfel acțiunea de documentare și curmare a activităților dușmănoase desfășurate de cei urmăriți în cadrul ofensivității de procedura penală.-

De asemenea, s-a trecut la avertizarea altor foști național-țărăniști din București, Cluj și Iași,

cuprinși ca legături în acțiunea "RIMRELL", apreciind că activitățile desfășurate de aceștia pînă în momentul documentării, nu constituiau încă infracțiuni însoțite împotriva securității statului.-

Paralel cu aceste măsuri operative, s-a intensificat activitatea de cunoaștere a reacției celor amintiți față de măsurile aplicate, continuându-se activitatea de dezinformare și lansare a unor versiuni pentru compromiterea principalelor elemente din acest grup.-

Analizînd rezultatele obținute în urma aplicării acestor măsuri și situația operativă prezentă din acțiune, apreciem că eficiența lor a fost în mare parte cea scontată.-

Astfel, au fost zădărnici încercările de reorganizare inițiate de principalele elemente național-țărăniști din grupul "RIMRELL"; s-a realizat destrămarea acestui grup și a întâlnirilor ce se permanentizaseră sub acoperirea unor școlăști, botzuri, parestase, jocuri de societate etc.; s-au lansat unele versiuni ce pot contribui la izolarea și compromiterea numiților COPCSU C. N. I., fost secretar general adjuncț al P.N.T., FULU IGH - fost președinte al organizației de tineret a P.N.T.; BOLLA R. I. I. - fost secretar al organizației de tineret P.N.T. din Cluj, precum și a altor legături ale acestora; au fost demascate încercările unora dintre aceste elemente de a intra în contact cu emigrația reacționară în scopuri dușmănoase, s-a crescut în rîndul celor amintiți, o stare de derută, suspiciune și teamă, mulți dintre aceștia renunțînd la manifestările deschise ce le aveau, în sensul că organele de securitate nu mai acționează împotriva lor și că ar fi fost momentul favorabil să-și reia activitatea politică.-

Ținînd seama de toate aceste date, de informațiile ce le deținem și în conformitate cu ordinele și indicațiile date de conducerea ministerului la 27 martie 1976, în cadrul

WWW

analizei ce s-a efectuat asupra acestei acțiuni, urmează să ne concentrăm eforturile în scopul realizării unei complete destrămări a legăturilor suspecte dintre foștii național-țărăniști, izolarea și compromiterea principalelor elemente dăunătoase, cu valesități de conducători, din rândul acestora.-

Pentru îndeplinirea acestor sarcini, în baza aparatului informativ-operativ și a organelor de cercetare penală stau următoarele obiective :

I.- Intensificarea măsurilor de destrămare a legăturilor de natură politică, ce se mențin încă între unele elemente din acțiunea "HIMARELE" și alți foști național-țărăniști. Amplificarea suspiciunilor de colaborare cu organele de securitate și atitudini "provocatoare" adoptată de numiții COPOȘU CORNEL și PUIU ION la adresa coînvinuiților, în timpul cercetării penale.-

II.- Aplicarea unui complex de măsuri care să ducă la susținerea ideii că LUMITRESCU CAMILLE a fost pus în libertate ca urmare a actului de clemență al Regului statului. Combaterea, în același timp, a ideilor că această acțiune s-ar datoră unor presiuni din exterior.-

III.- Scoaterea de sub urmărirea penală a învinuiților COPOȘU CORNEL, PUIU ION, DIACONESCU ION, IONESCU NICOLAE-GALBENI și aplicarea unor combinații operative.-

Pentru realizarea acestor obiective, vom întreprinde următoarele măsuri :

În activitatea de compromitere și izolare a lui COPOȘU CORNEL, se va acționa astfel :

1/ Vor fi reluate contactele "informative" cu COPOȘU CORNEL, pentru realizarea unor întâlniri periodice în cadrul cărora i se vor solicita unele materiale sub formă de note explicative sau referințe asupra unora dintre persoanele cuprinse în acțiunea "HIMARELE" și a altor legături ale acestora cu privire la atitudinea și preocupările lor politice prezente.-

După obținerea unor asemenea materiale despre persoane ca: POP IONEL, PUTU ION, BOCCOL ADREL, CARANDINO NICOLAE, BOILA MATEI, ILIE LAZAR, DIACONESCU IOR și alții, vom trece la contactarea acestora, ocazii în care pentru a-i determina -chipurile- să ne furnizeze unele date cu caracter informativ, le vor fi prezentate fragmente din actele furnizate de COPOSU CORNEL.-

Se urmărește confirmarea suspiciunilor existente asupra lui COPOSU CORNEL cu privire la relațiile ce le are cu organele de securitate și difuzarea lor.-

- Termen : 30.XI.1976

- Răspund: Lt.col.DERSCANU GH.-Dir.I
Lt.col.LAZARUT I. - IMD-S.

2/ Materialele ridicate cu ocazia percheziției domiciliare de la COPOSU CORNEL, materiale ce aparțin lui ILIE LAZAR din Cluj, vor fi folosite în cadrul unor contacte ce se vor realiza cu acesta, lansând versiunea că ne-au fost predate de COPOSU CORNEL pentru a ne demonstra preocupările politice ale lui ILIE LAZAR. Vom returna apoi aceste materiale lui COPOSU CORNEL.-

- Termen : 30.VI.1976

- Răspund: Col.DUMITRASCU N.-I.J.Cluj
Lt.col.DERSCANU GH.-Dir.I

3/ Împreună cu Inspectoratul Județean Cluj vom contacta pe SURTEA STEFAN, care se află în bune relații cu organele de securitate, pentru a-l determina să difuzeze în rândul foștilor național-țărăniști din Cluj, situația neplăcută în care, el și fiica sa, au fost puși, datorită declarațiilor provocatoare făcute de COPOSU CORNEL cu privire la unele servicii aduse de fiica sa, MONICA, unor membri din fosta conducere a P.N.T.-

În același scop, SURTEA STEFAN va fi determinat să recontacteze și să trimită o scrisoare lui RATIU ION de la Londra, fost membru P.N.T., element activ în cadrul emigrației reacționare, în care să cuprindă faptele menționate mai sus și contribuția acestuia la starea de lucruri ce s-a creat. Va sublinia că RATIU ION nu a procedat bine încredințând, prin MONICA, materiale de o asemenea importanță, unui element provo-

Într-o măsură, scontăm ca versiunile de SURTEA ȘTEFAN să fie difuzate, atât în rândul țărăniștilor din țară, cât și a celor din emigrație.

- Termen: 15.V.1976

- Răspund: Col. DUMITRASCU M. - I. Cluj
Lt. col. BERSCANU G. - I. Cluj

4/ Fostul informator "BOTEZAN" al Inspectoratului Județean Cluj, care a trădat colaborarea cu organele de securitate, va fi contactat și, în cadrul discuțiilor necesare la "colaborare", se va comite "imprudența" de a i se spune despre atitudinea corectă și sinceră a lui COFOȘU CORNEL în timpul cercetării penale și i se va lăsa să înțeleagă că averea lui DUMITRESCU CAMILIE putea fi efectată cu mult timp înainte, deoarece însemnările din cartea pe care acesta o încredințase lui COFOȘU CORNEL au fost cunoscute de organele de securitate încă din acea perioadă.

I se va da, în același timp, "sarcina" de a combate unele afirmații tendențioase, făcute de unii foști național-țărăniști, cu privire la o pretinsă colaborare a lui COFOȘU CORNEL și PUIU ION cu organele de securitate, motivând că nu ne convin asemenea afirmații eronate.

Preconizăm ca "BOTEZAN" să preia această "imprudență" făcută de noi, să o amplifice și difuzeze în rândul național-țărăniștilor. Ne este cunoscut faptul că "BOTEZAN" a procedat în acest mod chiar cu unele dintre sarcinile reale primite anterior de la organele de securitate.

- Termen: 30.V.1976

- Răspunde: Col. DUMITRASCU M. - I. Cluj
Lt. col. BERSCANU G. - I. Cluj

5/ Paralel cu acțiunile de mai sus, informatorii "BARBU" și "DORBE", ambii de încredere și verificați, vor fi dirijați în anturajul lui VELTEAN CORNEL și ANCA VICTOR, pentru a relua și amplifica suspiciunile emise de cei doi cu privire la atitudinea "provocatoare și de colaborare" a lui COFOȘU CORNEL cu organele de stat, urmărind ca aceste aprecieri și calificative să fie difuzate de informatorii lui POP IONEL, nepot al lui IULIU BANU și ZIMBALE IONEL. Fost condamnat, legătură apropiată a lui DUMITRESCU CAMILIE.

- Termen: 30.IV.1976

- Răspunde: Lt. col. BERSCANU G. - I. Cluj
Lt. col. BAZARU IOAN - I. Cluj

WWW

6/ Informatorul "PARASCHIVESCU" va continua acțiunea de izolare a lui DUMITRESCU CAMILIA față de COFOȘU CORNEL și convingerea acestuia că arestarea și condamnarea sa, se datorază lui COFOȘU CORNEL. În acest sens, informatorul va pune în discuție scopul necredibilității - de către COFOȘU - a declarațiilor lui DUMITRESCU CAMILIE și mai ales atitudinea adoptată de acesta în poziția de martor, când putea să nege că a citit însemnările făcute pe această carte.-

- Cercință permanentă
- Răspunde Lt.col.DERȘCANU GH.-

Peștru compromiterea și izolarea completă a lui PUIU ION, vor fi aplicate următoarele măsuri :

1/ PUIU ION va fi contactat periodic la locul de muncă, lăsând impresia celor din jur că aceste contacte au loc în condiții discrete.-

Urmărim realizarea unei atmosfere de suspiciune asupra lui PUIU ION, la locul de muncă și crearea prilejelor necesare instruirii informatorului "BUNTA", coleg de serviciu cu cel urmărit, de a lansa în exteriorul întreprinderii, activitatea de "colaborare" a lui PUIU cu organele de stat.-

Informatorul dispune de posibilități în acest sens, fiind în relații bune atât cu PUIU ION, cât și cu alte persoane din entourageul acestuia.-

- Termen de începerea contactelor: 30.IV.1976
- Răspunde: Col.RADUCA GH.-I.M.B.-S.
Lt.col.LAZARUT ION-IMB-S.

2/ Versiunile de mai sus, vor fi relansate pe baza unei combinații, prin informatorul "POPESCU GH." al Inspectoratului Județean Ialomița, fost membru P.M.T. și condamnat, care se află în relații directe cu unele dintre persoanele cuprinse în acțiunea "HIMENELI".-

- Termen: 30.VI.1976
- Răspunde: Lt.col.BUNTA I.-I.J.Ialomița
Lt.col.DERȘCANU GH. Dir.I

3/ Informatorul "PARASCHIVESCU" ne-a semnalat recent că DUMITRESCU CAMILIE împreună cu principalele elemente din grupul "HIMENELI", după începerea urmăririi penale, au ajuns la concluzia că PUIU ION este informator al organelor de securitate și au hotărât izolarea lui.-

116
290
4
In realizarea scopului de compromitere totală a lui PUIU ION, informatorul "PARASCHEVESCU" va fi instruit ca în paralel cu sarcinile ce le are de îndeplinit pentru compromiterea lui COPOȘU CORNEL, să lenseze în rîndul foștilor național-țărăniști din București, datele ce i-au fost furnizate de DUMITRESCU CAMILIE. De asemenea, informatorul va sublinia că PUIU ION este suspect de colaborare cu organele de securitate încă din timpul detenției, suspiciuni de care informatorul a luat cunoștință încă din acea perioadă.-

Aceste sarcini vor fi motivate față de informator prin necesitatea unei cât mai depline izolări a lui DUMITRESCU CAMILIE față de foștii național-țărăniști și menținerea variantei lansată cu privire la punerea sa în libertate.-

- Termen de instruire: 15.IV.1976
- Răspunde Lt.col.DUMSCARU GH.

4/ In contacturile ce vor fi realizate de ofițerul nostru cu BRATU ALEXANDRU, după punerea în libertate a acestuia, i se va sugera ideea că și PUIU ION colaborează cu organele de securitate, sens în care ofițerul va acționa în mod "imprudent" unele discuții mai deosebite purtate numai cu cei doi, înainte de a se începe cercetarea elementelor din grup.-

- Termen : 15.08.1976
- Răspunde Lt.col.DUMSCARU GH.

5/ In contactele ce se vor realiza cu PUIU ION, se va stabili situația exactă a lucrărilor sale, cu caracter profesional, urmînd ca în funcție de aprecierile reale ale editurilor de specialitate la care sînt depuse, dacă sînt sau nu publicabile, să lansăm versiunea în rîndul unui cerc cât mai larg de persoane, că este ajutat de organele de securitate în publicarea acestor lucrări.-

In același sens vor fi analizate și pereptivitatea ce le are de a fi avansat în funcție pe linie profesională.-

- Termen : 30.06.1976
- Răspund: Col.RADUCA GH. - 1-3.
Lt.col.LAZARU I.

WWW

Pentru contracararea unei eventuale manipulari a fostilor national-tărănisti în jurul lui BOILA MATEI, fost secretar al organizației de tineret P.M.T.-Cluj și compromiterea acestuia, vor fi aplicate următoarele măsuri:

1/ Această acțiune va fi declanșată prin contactarea repetată de către organele noastre a lui BOILA MATEI, urmând să-l determine să furnizeze cât mai multe date despre scopul legăturilor ce le întretine cu POP IONEL, FAIM DIMITRIUS și COPOSU CORNEL din București și alte elemente din Cluj.-

În timpul contactelor, i se va lăsa impresia că cercetarea începută se datorează unor informații ce le deținem de la COPOSU CORNEL, realizând astfel o concordanță cu versiunile ce s-au prevăzut a fi plasate fostului informator "BOTEZAN".-

În același timp, dorim să atragem atenția lui BOILA MATEI că este urmărit îndeaproape de organele de securitate, determinându-l în acest fel să renunțe la orice activitate dușmănoasă pe linia fostului P.M.T.-

În cadrul cercetării celorlalte legături ale sale, datele obținute de la BOILA MATEI vor fi folosite în așa fel, încât să îndreptăm -în același timp- asupra lui, unele suspiciuni de colaborare cu organele de securitate.-

Prin aceste măsuri, urmărind să realizăm destrămarea enturajelor ostile create în jurul lui POP IONEL și BOILA MATEI și menținerea unei atmosfere de derută, suspiciune și teamă în rîndul acestora.-

- Termen : 30.07.1976

- Răspund: Col.DUMITRASCU R.-I.J.Cluj
Lt.col.DERSCANU GH.-Dir.I

x

x

x

Pentru realizarea obiectivelor propuse cu privire la eliberarea în libertate a lui DUMITRESCU CAMILLE, se va acționa după cum urmează :

. / .

1/ Informatorul "PARASCHIVESCU" va fi să-l influențeze în continuare pe DUMITRESCU CAMILLE pentru să-i creeze convingerea că punerea sa în libertate este necesară memoriului adresat Șefului statului, pe baza cărui s-a acordat actul de clemență cunoscut.- În discuții, informatorul îi va argumenta (în cazul când DUMITRESCU CAMILLE ridică asemenea probleme), că statul nostru nu s-a lăsat niciodată influențat de unele intervenții din exterior, atunci când interesele sale au impus acest lucru și va exemplifica cu măsurile severe luate anterior împotriva celor care au acționat contra orânduirii sociale din țara noastră, neluându-se în seamă, în nici un fel, încercările de amestec ale unor cercuri din Occident, în treburile noastre interne.-

Informatorul va transmite și în rîndul celorlalți foști național-țărăniști pe care îi cunoaște, clemența de care a dat dovadă Șeful statului, în cazul lui DUMITRESCU CAMILLE și faptul că, personal, acesta a adresat în scris mulțumiri Procurorului General al R.S.România, în calitate sa de organ de execuție a acestei clemențe.-

- Termen : 30.04.1976
- Răspunde: lt.col.DERSCANU GH.

2/ În realizarea aceluiași scop, vor fi folosiți și informatorii "OLTEANU", "IONESCU", "BARBU" și "VASILIESCU" cunoscuți ca sinceri și cu posibilități de pătrundere în rîndul foștilor național-țărăniști din Capitală. Înstruirea acestora se va face în mod diferențiat pentru a nu duce la descoperire, însă se va axa, în general, pe problemele ce vor fi lansate prin informatorul "PARASCHIVESCU" .-

- Termen : 30.05.1976
- Răspund: lt.col.DERSCANU GH.-Dir.I
lt.col.LAZARU I.-MB-5.

3/ În cadrul contactelor ce vor fi realizate cu BRATEU ALEXANDRU, se va urmări convingerea acestuia că punerea sa în libertate a fost sugerată organelor de securitate, de reușite memoriului adresat Procurorului General, în cazul lui DUMITRESCU CAMILLE, prin care s-a obținut ulterior clemență Șefului statului. S-a specificat că

este momentul favorabil de a se obține elementă și față de el -BRATU ALEXANDRU- desigur, aceasta în schimbul colaborării lui cu organele de securitate.-

Ve fi instruit să nu sacundă legăturilor ce le are, faptul că a înaintat un memoriu către Procurorul General, motivind că a luat această hotărîre după ce a aflat de elementa de care s-a dat dovadă în cazul lui DUMITRESCU CAMILIU.- I se va explica celui în cauză, că această motivare privind punerea sa în libertate, în afară de faptul că este reală, are menirea să acopere legătura lui de colaborare cu organele de securitate.-

- Sarcină permanentă
- Răsp. lt.col.DERSCANU GH.

x
x x

Scoaterea de sub urmărirea penală a numiților COGOSU CORNEL, PUIU ION, DIACONESCU ION și IONESCU NICOLAE-GALBANI, în raport de interesele operative impuse de prezentul plan.-

1/ Scoaterea de sub urmărirea penală a sus-numiților, prin aplicarea prevederilor art.18¹ C.P., după care vor fi avertizați în mod individual de organele de cercetare penală.-

2/ Comunicarea scoaterii de sub urmărirea penală și avertizarea ,se va realiza ca o primă etapă asupra lui PUIU ION.-

În timpul avertizării, lui PUIU ION i se va lăsa să înțeleagă că măsura scoaterii sale de sub urmărirea înaintea celorlalți, se datorează în parte poziției sale de sinceritate ce a adoptat-o în timpul anchetei și de asemenea, pentru faptul că ne-a ajutat să demascăm caracterul provocator al declarațiilor făcute de COGOSU CORNEL și alții dintre cei anchetați, declarații care dacă ar fi fost luate în considerație așa cum au fost date, tot grupul ar fi trebuit trimis în instanță.-

. / .

120

Lui PUIU ION i se va preciza că organele de securitate vor continua să poarte discuții cu el pentru clarifica și alte aspecte și chiar de a-l ajuta să se comită în viitor fapte care să contravină legilor...

- Termen : 20.04.1976

- Răspund: Col. TICHA T. - Dir. VI
Lt. col. DERSCANU GH. - Dir. I

3/ În etapa a doua, după chemarea lui COPOȘU CORNEL de cel puțin 2 ori la organele de cercetare, i se va comunica scoaterea de sub urmărirea penală, când va fi și avertizat.

Pentru a-l convinge pe COPOȘU CORNEL că PUIU ION a acceptat colaborarea cu organele de securitate, i se va comunica perioada când acesta a fost scos de sub urmărire și faptul că a dat dovadă de sinceritate și "înțelepciune", situația lui fiind rezolvată definitiv din punctul de vedere al cercetării penale.

În cadrul primei chemări, i se va lăsa impresia lui COPOȘU CORNEL că insistăm asupra recrutării lui ca informator și, întrucât avem convingerea că se va menține pe poziție de refuz, i se va comunica că nu va fi scos încă de sub urmărire penală, lăsându-i un timp de gândire cu privire la poziția sa de viitor față de organele de securitate.

Acest procedeu de amânare a scoaterii de sub urmărirea penală a lui COPOȘU CORNEL, ne va permite să scădem suspiciunile asupra lui PUIU ION și să obținem unele materiale care să ne ajute la aplicarea celorlalte măsuri prevăzute.

4/ În partea finală, când lui COPOȘU CORNEL i se va comunica scoaterea de sub urmărirea penală și va fi avertizat, i se va atrage atenția că organele de securitate vor continua să-l aibă în atenție și, periodic, vor purta cu el unele discuții pentru clarificarea și a altor aspecte ce îl interesează.

- Termen : 30.07.1976

- Răsp. Col. TICHA T. - Dir. VI
Lt. col. DERSCANU GH. - Dir. I

5/ Comunicarea scoaterii de sub urmărirea penală și avertizarea numiților DIACONESCU ION și IONESCU NICOLAE-GALBENI, se va realiza ca o ultimă etapă, la scurt interval unul de celălalt.

In cadrul discuțiilor ce se vor purta cu acceptia, li se va preciza că au fost scosi de sub urmărirea penală ultimii, asterită atitudinii lor refractare și de nesinceritate, continuând a "evidenția" poziția bună adoptată de PUIU ION și COPOȘU CORNEL, de la ultimul arătându-le și scrisorile trimise organelor de anchetă, prin care își regnetă nesinceritatea dovedită la început și hotărârea lui de a declara toate faptele pe care le cunoaște.-

Nu se va insista prea mult în legătură cu poziția celor doi -COPOȘU CORNEL și PUIU ION- pentru ca acțiunile întreprinse de noi să fie verosimile.-

- Termen: 15.08.1976
- Răsp. Col. TICHA I. - Dir. VI
Lt. col. DEASCANU CH. - Dir. I

x

x x

ALTE MĂSURI AJUTĂTOARE

Pentru a cunoaște permanent eficiența măsurilor ce se aplică, reacția elementelor urmărite și eventualele contre-măsuri luate de acestea, vom acționa astfel :

- prin rețeaua informativă de care dispunem, în afara celor prevăzuți cu sarcini precise în prezentul plan și având în vedere mai ales pe "RADUCU" și "CRĂMĂRE" ai Direcției I; "PANICA" și "VACHELIU" ai I.M.B.-Securitate; "NOBIS", "ANGHEL" și "DAN" ai Inspectoratului Județean Cluj și "EGRESCU" al Inspectoratului Județean Sălaj, se va urmări reacția la măsurile întreprinse de organele de securitate și obținerea de informații care să ducă la întregirea sau adaptarea acțiunilor noastre la eventualele noi situații operative apărute.-

- Termen : Sarcină permanentă
- Răsp. ofițerii care au în legătură inf. menționați;

- În același scop, vor fi folosite cu mai multă operativitate datele obținute de la măsurile speciale existente la principalele elemente din acțiunea "MEMORABLE".-

Asemenea măsuri vor fi instalate și la
LICIINIUS și BOILA MATEI.-

- Termen de instalare: 30.V.1976
- Răsp. Col.DUMITRASCU N.-I.J.Cluj
Lt.col.LAZARU I.-IMB-S.;

- pe perioade aplicării măsurilor din plan, cu
intermitență, vor fi puși în filaj numiții COPISS COMAN,
PUIU ION și BOILA MATEI.-

În cazul lui BOILA MATEI, filajul va fi realizat
în mod descoperit pentru a se consolida măsurile atenției. Arăd
lui că este urmărit de organele de securitate.-

- Barcină permanentă
- Răsp. Lt.col.DUMITRASCU GH.-Dir.I
Lt.col.LAZARU I.-IMB-S.
Lt.col.MUSURCALE GH.-I.J.Cluj;

- vor fi aplicate măsuri "S" asupra tuturor ele-
mentelor din această acțiune și a informatorilor folosiți.-

- Termen : 30.04.1976
- Răsp. Lt.col.DUMITRASCU GH.-Dir.I
Lt.col.LAZARU I.-IMB-S.
Lt.col.MUSURCALE GH.-I.J.Cluj.-

- Termenele prevăzute în prezentul plan, constituie
limita maximă până la care trebuie declanșate măsurile
enunțate, urmînd ca finalizarea lor să aibă loc într-un timp
mai îndelungat, în funcție de situația operativă ce se va
crea.-

- Intreaga acțiune informativ-operativă va fi coor-
donată de Direcția I și, ^{lunar} trimestrial, sub conducerea șefului
direcției, se vor analiza rezultatele obținute și măsurile
ce se impun a fi luate în continuare pentru ca, în final,
să se realizeze scopul propus.-

ȘEFUL DIRECTIEI I
General maior,
DUMITRU BORSAN

ȘEFUL DIRECTIEI A VI-a
Colonel,
GHEORGHE VASILE

ȘEFUL I.R.D.-
SECURITATE
General-maior,
NICOLAE BĂBUȘ